

# 应对市民过敏性鼻炎 呼和浩特市“三级”防治体系启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月8日是第17个世界过敏性疾病日,为减轻呼和浩特市过敏性疾病居民的痛苦,提升变态(过敏)反应疾病预防、科研和救治能力,当日,呼和浩特市变态(过敏)反应“三级”防治体系启动揭牌仪式在呼和浩特市第一医院举行。呼和

浩特市委、政府引进北京地区优质医疗资源,在呼和浩特市第一医院成立变态(过敏)反应中心,在9个旗县区二级综合医院分设变态(过敏)反应科,在全市34个社区卫生服务中心、76个乡镇卫生院设立变态(过敏)反应门诊,建立呼和浩特市变态(过敏)反应“三级”防治体系。

据介绍,当前,呼和浩特市过敏性疾病患病率高,规范诊治率低,变态反应学科起步较晚,为此,呼和浩特市决定引进北京地区优质医疗资源,由首都医科大学附属北京世纪坛医院牵头在呼和浩特地区开展过敏性疾病花粉监测、植被调研、流行病学调查、医生

规范化培训和患者健康教育等五位一体的过敏性疾病精准防控工作。目前,呼和浩特市已组建变态(过敏)反应工作专业队伍531人,其中呼和浩特市第一医院变态反应中心配备医务人员8人;旗县区医院9个变态反应科,共配备医务人员45人;110个基层医疗机构变态反应

诊室,共配备医务人员478人。并已在全市120个医疗机构安装了花粉监测仪。揭牌仪式上,呼和浩特市为特聘专家代表颁发聘书。首都医科大学附属北京世纪坛医院变态反应中心主任王学艳受聘为首席专家、高级顾问,她表示,呼和浩特市组建以市第一医院为中心,下设9个

科,110个门诊,拥有531名相关专业人员的变态反应三级防护体系,在我国尚属首次,目前,呼和浩特市的120个花粉监测点已经全部启动运行,3个月就能掌握呼和浩特地区秋季主要致敏花粉的种类、数量及飘散规律,为精准防治打下坚实的基础,让百姓真正受益。

## 中国品牌节年会将在首府举办

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月8日,记者从呼和浩特市商务局了解到,2021(第十五届)中国品牌节年会将于8月7~9日在呼和浩特市举办,本次中国品牌节年会由呼和浩特市委、市政府主办,以“绿色与科创”为主题。

本次活动除了隆重举行第十五届年会开幕式外,还将呼和浩特市品牌暨“敕勒川味道”区域公用品牌建设座谈会、呼和浩特招商引资推介暨签约仪式、2021中国品牌节第十五届年会荣耀盛典、2021品牌联盟CEO呼和浩特城市草原半程马拉松等10项内容贯穿其中。

据介绍,此次活动不仅为呼和浩特当地优势品牌企业搭建了同中国其他省市优势品牌企业互相交流、学习、提升的良好平台,也是提升呼和浩特城市及文旅品牌的良好契机。呼和浩特将借助活动举办契机,集中对呼和浩特城市品牌、敕勒川草原风光、城市文旅亮点、民俗特色进行宣传推广,全方位展现品牌的力量,促进地方经济高质量发展。

## 垃圾分类落实不到位 两家物业公司收到责令整改书

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月8日,位于呼和浩特市新城区成吉思汗大街金色华府小区的佳荣物业公司和兴安北路鼎盛华小区的长城物业公司因未履行垃圾分类投放管理责任,被新城区城管局物业中队依法下达责令限期整改通知书。

记者了解到,市民是生活垃圾分类的落实者、执行者,物业公司则是这一行为规范的强力推动者和管理责任人。在近期检查中,新城区城管局物业执法中队发现这两家物业公司所在的小区垃圾分类容器不洁、未设置垃圾分类督导员、未有台账等多项问题,屡次上门提醒物业公司加强管理,履责到位,并于上周对两家物业公司负责人进行约谈。

由于迟迟未见整改,7月8日,新城区城管局物业执法中队依据《呼和浩特市生活垃圾分类管理办法》第十六条规定,对这两家物业管理公司下达了责令限期整改通知书,整改期限为两个工作日,整改期限结束还未整改,将依法对其进行罚款。

下一步,新城区城管局将持续加大对生活垃圾分类违法行为的查处力度。

草原云 草原APP



扫码下载草原APP

# 开启 云端生活 阅听 草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命  
强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因  
聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容  
集纳政务资源和社会公共资源  
融入5G时代 “智”定专属空间  
打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下  
走进“草原” 豁然开朗

登录草原APP

阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞